JET

MHCTpyKUMA no akcnnyaTaunm KOMOMHUMpoBaHHOro ctaHka 3 B 1 SBR-30N/SBR-40N

BMX Tyn N'pyn AI' (WMH Tool Group AG)
BaHwTpacce 24, CH-8603 LLiIBepueHb6ax
caenaHo B TanBaHe

YBaxaeMbli oKynaTenb,

Bonblioe cnacnbo 3a goesepue, KoTopoe Bbl 0kaszanu Ham, KynvB HOBbIA CTAHOK, N3rOTOBMEHHbIA KOMNaHUen
JET. 31a unHcTpykuma paspabotaHa Ans BragenbueB n obcryxusarolero nepcoHana KoMOuHMPOBaAHHOIO
ctaHka SBR-30N, SBR-40N c uenbio obecneyeHns HagexXHOro nycka ero B 3Kcnnyatauuio n 6esonacHom
paboTbl Ha HeEM, a Takke ero TexHudyeckoro obcnyxueaHus. OOpaTuTe, noXxanywncra, BHMMaHWE Ha
NMHPOPMaLMIO 3TON MHCTPYKUMM NO IKCNnyaTaumm v npunaraemblX AOKYMEHTOB. [1ONHOCTbIO npounTante 3Ty
WHCTPYKUMIO, OCOBEHHO YykaszaHus no TexHuke 6e3onacHoOCTW, npexae 4eM Bbl CMOHTUMpyeTe CTaHOK,
3anyctuTe ero B aKkcnnyatauuio unu 6ygete npoBoauTb paboTbl NO TEXHWYECKOMY obcnyxuBaHuio. [Ons
AOCTWXKEHUS MaKCUManbHOro cpoka crnyxbbl U nponssogMTenbHOCTUM Baluero ctaHka TwartenbHO crneaywnTe,

no>Kany|710Ta, HaWnM yKa3aHUsAaM.

Mo Bcem Bonpocam rapaHTnm, TeXxHN4eCKoro n cepBmMcHoro OGCHY)KVIBaHVIﬂ n KOHcyanauMVI no

paboTte cTaHKa AencTByeT ropsaydas tenecdoHHaa nuHua B MockBe: (499) 198-84-42 service@jettools.ru

www.jettools.ru

I MPEAYNPEXOEHUE

¢ Mepen Havyanom c60pKM M aKkcnnyaraumen
BHMMaTENbHO NpoYnTanTe BCe PyKOBOACTBO.

e OTOT YHMBepCanbHbIN CTaHOK pa3paboTaH u
npeaHa3sHayYeH TONbKO ANSl UCNOSb30BaHUA
npaBUNbHO OO0YYEeHHLIM U ONbITHLIM
nepcoHanom. Ecnu Bbl He 3HaKOMbI C
npaBunaMum nNpaBuUNbLHOro u 6esonacHoro
Nosfib30BaHUA MeTanoNpPoKaTHbLIM CTaHOK, He
MCNonb3ynTe ero, Noka He nponaeTe HYXHY
NoAroToBKY U He NMosly4uuTe onbITa.

e OTOT YHMBEpPCarbHbIA CTaHOK NpeaHasHayveH ong
NCNorb30BaHNS TOMbKO O4HWUM NULOM.

e [laHHbIN CTAHOK AOMKEH ObITb HAOEXHO
NMPUKPYYEH K CTOKMKE, a CTOMKA AOSMKHA ObITb
HageXHOo NpukpyyeHa k nony. Ecnn mawuHa
yCTaHaBNMBaeTCs Ha BepcTak, TO BepcTak
AOIMKEH MMeTb BO3MOXHOCTb BblepKaTb BEC
MaLUWUHbI, N TaKKe A0SMKeH OblTb NPUKPEneH K
nony.

e [lep>xmuTe Nomn BOKPYr CTaHKa YACTbIM OT
obpeskoB, Mycopa, Macna v xupa. HanonsHoe
MOKPbITUE BOKPYT MaluMHbl LOMKHO ObITh
HecKonb3daLwero Tuna.

¢ JlnctoBOn MeTann MMeeT ocTpble kpas. YTobbl
n3bexartb Nope3os, Npu obpalLeHnn
NCNonb3ynTe OCTOPOXHOCTb.

e [lepxmuTe pyku 1 nanblbl noganbLie OT pexyLmx
nes3BuUN, Kak cnepeaun, Tak n c3agu.

o [lepxuTe orpaxgeHus Ha mecTe, Koraa He
nonb3yeTecb NPOKaTHLIMU Barkamu.

e He nognyckante apyrux niogev 6nm3ko K
MaLuuHe.

e [lepxxnTe pyku 1 nanbubl NoAanbLie oT MecT
3axBaTa NpokaTHbIX BankoB. [lepXute pykn un
nanbUbl NOAanbLUe OT PeXyLUnX Ne3sun, Kak
cnepeaum, Tak u cagu.

o [lepxnute pyku 1 nanblbl noganbLle oT
npeccyoLlero wramna npy oopmMoBke MeTanna.

¢ He npeBbiWwantTe MakcMManbsHy0 Ans MallvHbI
Harpyaky.

e He vcnonbaynte MalumvHy ansa Tex uenen, ong
KOTOPbLIX OHa He NpeAHa3HaYeHa.

e HecobnogeHne aTux npaBui MOXET NPUBECTU K
cepbe3HbIM TpaBMam.

CneundmKauma: ...........cccceeeeeeeeeeeeiniin. SBR-30N
FaY o 1AV 1 SRR 754031
Makc.TonwuHa nucra:

Hepx.cTanb/CT.3/Msrkas cranb.......... 0,55/0,6/0,9

Meab-antoMuHMiA/unHk/nonukapooHar . 1,25/1,6/1,9
PacCKpbITUE.......oeviivs i 3,0 Mm
LLIMpUHA OBPABOTKN .....cvveeeeeeeiiiiiiieeeee e e 760 Mm
[NaMETP BANKOB... ....ccvvviiieeeeeeeiiiiiie e e e eeeeeeaenns 38 mm
LWnpuHa BepxHux wramnos. 25, 50, 76, 150, 200 mm
BbICOTa BEPXHUX LUTAMMOB... c.euueeeeeieeeeeeennn. 115 mm
MuHUManbHbLIN pagnyc OPMOBKMU................... 19 Mmm
abapuTHble pasmepebl ...... ........ 1080x546x711 mm
Macca CTaHKA. ........ cooeveeeiieeiicee e, 145 «r
Cneundmkauma: ...........ccceeeeeeeeeeeeeeiiiinn. SBR-40N
MHBEHTAPHBIN HOMEP: ....vvieeveeeeiiiiineeeeeeeeenns 754041
Makc.TonwuHa nucra:

Hepx.cTanb/CT.3/Markas cranb.......... 0,55/0,6/0,9

Meab-antoMuHMi/unHk/nonkapboHar . 1,25/1,6/1,9
PacKpbITUE.......ciiit e, 3,0 Mm
LLIMpUHA OBPABOTKN ....cevveeeeeeciiiiiiieeee e 1015 mm
[NaMETP BANKOB... ....ccuvviiieeeeeieeiiiiiie e e e e e eeennenns 41 mm

LLIMpUHE BEPXHUX LUTAMMOB........uvviiiiie i
...................... 25, 38, 50, 63, 100, 175, 250, 380 mm

BblcOoTa BEPXHUX LUTAMMOB. .. ..uvvunieeeeeeeeeennnnnnn. 95 Mm
MuHMManeHbI pagnyc OPMOBKM.................. 25 mm
MabapuTHble pasmepbl ...... ........ 1470x560x840 mm
Macca CTaHKA......... cocuueeeiiiiiiiieiieiieeaes 260 kr



UHCmMpyKuus no akcrinyamayuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

Cneuundmkauns B JaHHOM pyKoOBOACTBE
npuBedgeHa ans  obuwen wHdopmauum u  He
ABNSeTCs obdA3aTenbHON. KomnaHus JET
ocTaBnsieT 3a cobon npaso B noboe Bpemsa n 6e3
npeaBapuTenNbHOro yBe4OMMeHus BHOCUTb
M3MEHEHMSI W  [OOMOSIHEHUS B KOHCTPYKLMIO
neTtanen, CoeauMHEHMA U OOMONHUTENBHOrO
obopynoBaHus, ecnv nNo NobbiM NpUYNHAM, COYTET
3TO HeobXoaUMbIM.

Cb6opka
1. YGepwuTte ynakoBKy BOKPYr MaLUUHbI.

2.  CHMMUTE BUHTbI, KOTOPbIMW MalLMHa KpenuTcs
K pame.

3. AKKypaTHO oO4MUCTUTE BCe 3alMLLiEeHHble OT
KOppO3un MOBEPXHOCTU NPU MOMOLLN MSTKOro
pacTBoOpuTeENa WM  KEpoCMHa U MSTKOM
BeTOWMN. He ncnonbsynte pactBopuTerb faka,
pactBopuTenb Kpackm wnn  6eH3nH. 3JTOo
noBpeauT OKpaLLEeHHbIe MOBEPXHOCTW.

4. TlokponTe BCe MOBEPXHOCTU MaLUNHbI TOHKUM
cnoem  mMacna, 4T1obbl  MpegoTBpaTUTHL
KOppo3uio.

5. AKKypaTHO nNepeMecTuTe  YHUBEPCalbHbIN
CTAaHOK Ha BepCTak WM  Ha  CTOWKY.
PacnonoxeHne MallWHblI JOMMKHO MO3BOMATH
AOCTYN K HEW € NGO CTOPOHbI.

6. [pukpytTute MawwunHy 6ontTamm K CTOMKE UMK K
BepcTaky. Ecnu Bbl ucnonb3yete CTOWKY, TO
OHa [ormkHa ObITb MpukpyydeHa K nony. Ecnu
Bbl UCMNONb3yeTe BepcTak, TO OH AOMKEH ObiTb
NPUKPYYEH K Nony.

7. CHumute ogHy pyuky (A, Pwuc.l) c 6noka
PYKOSITKMN.

- i
,/

Puc. 1

8. Ocnabbte 6apalkoBbivi BUHT (B, Puc.1).

9. BcraBbTe crtepxeHb (C, Puc.l) BO BTYnKy K
3ataHuTe kpenneHne (Puc. 1) Ha mecTe.

10. lMocTtaBbTe o6paTHO pyuky (B. Puc.1).

11. bnok 3agHewn wWkanbl ycTtaHaBnueaeTcs NnMbo B
NnorioXXeHun ans peskn (KenesHbld Yrosiok
cMmoTpuT BBEpX — Puc. 2) mnn B nonoxeHue
ans rmbkn (kenesHbl Yronok CMOTPUT BHU3 —
Puc. 3).

Cwmaska

1. CmasbiBalTe Yepes HUMNMNENN HaBepxy JIEBON U
npaBoK CTOPOH pambl NPU MOMOLUM LWNpuua ¢
KOHCUCTEHTHOM cmaskon pa3 B Mecsy (D,
Puc.1).

Puc. 3

YcTtaHOBKa rm604YHOro npecca

| MIPEOYNPEXOEHWE !

He crnbanTte maTepman Tonwe, YeM yKasaHHbIN B
cneundmkaumm un wupuHon 760 mm (1015 mm)!
HecobnogeHne aToro TpeboBaHUS MOXET
NPMBECTU K CEPbE3HBIM YBEYbAM M/UIN NOSNIOMKE
MaLLUnHBbI!

[na HacTporku hOpMOBKN:

1. lNNomecTtuTte Kycok gepea 760 MM AfMHOW Ha
HWwkHUN wTamn. OH OygeT nopaepxmBaTtbh
BEPXHMM WTamMn NO BPeEMS  CreayoLmx
perynumpoBoOK.

2. 3akponTe 3axum, NoKa OEPEBO He KOCHeTCs
BEPXHMX LUTAMMOB.

3. OcnabbTe yOepXxuBaroLlmne BUHTbI c
LecTUrpaHHowm ronoskon nog kntou (A, Puc. 4).

4. Bbibepute wramn(el) (B, Pwuc. 4) pans

Tpebyemon pa6OTbI 6epute gpyruve.
gl 2l

IS

Puc. 4




UHCmMpyKuus no akcrinyamayuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

5. Onyctute pyyky, 4TOOblI AepeBO MOMOrMOo
lWTaMnaM poBHO BCTaTb B BEPXHEW YacTu
LUNHbI.

6. 3aTsHuTe BCe 3axuMHble BUHTHI (A, Puc.5).

Puc. 5

UTtoObl oTperynupoBaTb rMOoYHyto wuHy ans 90°

n3rnboB B HMXKHEN YacTh xoaa:

1. HemHoro ocnabbTe dukcupylowme BUHTbI (A,
Puc.5).

2. [MoBepHUTE perynMpoBOYHbIE FaMKM rMOOYHOWN
WwuHbl (B, Puc. 5), pacnonoxeHHble C Kaxaown
CTOPOHbI LUNHBI, NOTa TECTOBLIN U3rMb He OyaeT
nokasbiBaTb 90° C KaXKAOW CTOPOHBI LUNHBI.

3. 3arsaHute cukcupytowme BuHTHI (A, Puc. 5).

Ona cneyunanbHbIX MOBTOPSHOWMXCA LUTAMMNOBOK,

rmboyHasl WrHa MoXeT BbITb OTperynupoBaHa ans

nepernba Ha enaemblv yron, T.K. MeTann uveet

CBOWCTBO pacnpasnsiTbCA.

YctaHoBKa HoxHuy

I MMPEAYMPEXOEHUE !

He pexbTe MaTepuan Toriie, YeM yKasaHHbI B
cneundukaumm n wmpuHon 760 mm (1015 mm)!
HecobnogeHne atoro TpeboBaHUA MOXET
NPUBECTU K CEPbE3HBIM YBEYBbAM M/UIN NOSIOMKE
MaLUUHBI!

nes3Bne HayHeET [OBWKEHWE BHU3, 3aXUM
AOMKEH  HeMedneHHO  3adMKCMpoBaTb
pabouunii maTepuasn Ha MecTe.

Puc. 7
UTtoObl u3bexaTb nepekalmnBaHns, 3allerikHUTe
PYYKy, UTOObI 06NnerynTbs Npopesb Npu paspesaHunu.

UTo6bl OTpPErynmpoBaThb HUXKHIOK YaCcTb HOXHWULY:

1. OcnabbTe gBa BMHTA C LIECTUrPAHHBIMMU
ronoskamu nog knwou (B, Puc. 7) ¢ kaxgon
CTOPOHbI CTONA.

2. Wcnonb3ynte perynupylowmne BUHTbI A,
Puc. 7), 4ToGbl YMEHbLINTL 3a30p Mexay
nessmemM wu CTONMOM, 4TOObLI 06nerYnTb
paspe3aHune TOHKOro Mmatepuana.

YcTtaHoBKa n POKAaTHbLIX BAallKOB

1. TMoBepHWTE XenesHbl Yyronok Ha 6noke 3agHewn
LKanbl B BEPXHEe NofoXeHne, ecnv OHO elLle B
Hem He HaxoauTcs (Cm. Puc. 6).

Puc. 6

2. OOpesaembli MaTepuan [p[ormkeH 6biTb
BbIPOBHEH MO HanpasnsoLen.

3. Otperynupynte 3axum Ha paccTtosHuu 1/4”
(6,5MM) Hag cTonom, Korga fne3Bme HOXHUL,
HaxoOuTCA B  BEPXHEM  MOSMOXEHUMU,
nosepHys Ase 6onta C LWECTUrpaHHbIMM
ronoskamu no kmod (A, Pwuc. 7) Korga

| MIPEOYNPEXOEHWE !

He npokaTbiBanTe MaTtepuan Tose, Yem
yKasaHHbIW B cneuudukaumm n lwmpuHom 760 Mm
(2015 mm)!

OrpaxaeHue BankoB AOJMPKHO BCeraa 3akpbiBaTb
Barku, 3a UCKMOYEHNEM CUTyaunin, Korga B Basku
nogaetcd marepuan!
HecobnogeHne aTtoro TpeboBaHUA MOXET
NPMBECTU K CEPbE3HBIM YBEYBbAM W/UIN NOSIOMKE
MalLUHBbI!

| MIPEAYNPEXOEHWE
He 3abbiBaliTe 0 ToUKe 3axBaTa — NIMHUMU
nepeceyYeHns BEPXHEro N HUXKHErO BaskoBs!
HecobnogeHne sToro TpeboBaHUSA MOXET
NMPVBECTU K CEPbE3HBIM YBEYbAM NanbLem n/mnm

pyk!

MNpumevaHne: Ecnm 3T0 He  NpOTMBOPEYUT
npeanonaraemMon OKoHYaTenbHOW opMe unu
On3aiHy, Hebonblwon u3rMb, caenaHHbIi npu
nomowim rmboYHOro npecca, Ha Bedyllem Kape
MOXeT yNpoCTUTb MepBOHaYanbHbIN  Npouecc
NpoKaTKu.




OH nogasarncs AomkHbIM 06pasom.

e o

UHCmMpyKuus no akcrinyamayuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N
BepxHuii Banok A0MmKeH okasblBaTb JOCTAaTOYHO
OaBneHus Ha obpabaTbiBaeMbIi MaTepuar, 4Tobbl

Puc. 8

YTtobbl yaanutb paboumin matepunan

LMUHOPNYECKON OOPMBbI;

1. Ocnabbte OapawkoBble BUHTbI (A, Puc. 9) c
o6enx CTOPOH BEpPXHEro Barka.

2. OcnabbTe BUHT C LLUECTUIPAHHON rOfIOBKON Noa

kntod (B, Pwuc.

9) n Bpawante ero no

HanpaBneHNo K 3adHEN YacT MalUUHbI, YTOObI
ocBobOANTL 3axBaT Barika.

Puc. 9
3. AkkypaTHO BO3bMWTE Bariok U MNOTAHWUTE ero,
4yTOObl YAANuTb.
4. Tlocne ypaneHus, ob6paboTaHHbIN MaTepuan
UMNUHOPUYECKON (POPMbl NMPOCTO COCKOSb3HET
C Barka.



UHCMPYKYUs rno akcrinyamauyuu cmadka JET mo0.SBR-30N, SBR-40N

Cneundomkauma getanen ans yHuBepcanbHOro MetannoobpabarbiBalowero cTaHka: peska,
rméka, npokatka SBR-30N




UHCMpYyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MNMepeyeHb aeTanen AnNA yHMBepcanbHoOro metannoo6pabaTbiBalowlero ctaHka: peska, rmoka,
npokatka SBR-30N

HomepHOeTtanb

Ne Ne OnucaHue Pa3mep KonuyecTtBo
1. SBR30ON-1................. OCHOBAHME (JTEBOE)......ceevvverreeeireerrrerrsssssesees seevessssssnnsnnnsssnnennnnnnne 1
2cii. SBR30N-2................. O o) 1 PP PUUPPPPPRPTPRN 1
T SBR30ON-3......cc.ccev... [ o L=Td F= L LT RSP 1
4......... SBR30ONA4................. PBIMAT (JTEBBIM) ..eeiiiieeiiiiiiiie et e s oaair e e e e 1
Siennns SBR30ON-5..........c...... OCHOBAHME (MPABOE) .......iueiiiiiiiiieeeeeaiiiiiiies teeeeasasiieeeeeeeeeeeaaannnes 1
6. SBR30ON-6................. PacnpefennTenbHBIA CTEPKEHD .......ccceveeiees ceeeeeeieaeeeaeeeeeeeaeeeaeeeens 1
T SBR30ON-7......ceeiee. KPBILLKA ... e 2
LS TR SBR30ON-8................. 7= 1001 1Y/ 111 = TR 2
9......... SBR30ON-9................. 103775 07T P 2
10....... SBR30N-10............... HaXUMHASA NMIACTUHA ......cooiiiiiiiiiis 1
11....... SBR30ON-11............... PeXYLLAS MAACTUHA......uuuuiiiieeeieeeeiiiie e e eeeeees ciineeeeeseeeasnnneaeeeaaeenes 1
12-1...SBR30N-12-1............ TNBOYHBIN LUTAMI ..o 254MM ....ooeiiiii, 1
12-2 ...SBR30N-12-2............ TNBOYUHBIN LUTAMI ..o PAOIC] V1LY I 1
12-3 ... SBR30N-12-3............ [TMOOYHBIN LUTAMM ..o 152MM ..., 1
12-4 ...SBR30N-124............ [TMOOYHBIN LUTAMM .o TOMM ....covnvverinineen, 1
12-5...SBR30N-12-5............ TMBOYHBIN LUTAMI .....cceeeieiieiiieeiieecceeeeeeeeee, BIMM ..o, 1
12-6 ... SBR30N-12-6............ TUBOUHBIN LLUTAMIT ..eeeeeeeee e AT LY 1Y 1
13....... SBR30ON-13............... HaXUMHASA NMIACTUHA ......cooiiiiiiiiiies 1
14....... TS-1491081 .............. bonT ¢ WecTUrpaHHOM rOfIOBKOM .................. M10OX50 ......ccccevvennnn. 1
15....... SBR30N-15............... [ ] ) P 2
16....... SBR30N-16............... 5 3 (o P 1
17....... SBR30ON-17............... PerynMPOBOUHBIN BOMT ...cciiiiiiiiieeiiiiieeeiiies ceitiee e et e e 2
18....... SBR30N-18............... CTEPIKEHD PYUKM c.eeeeieeiiieiiiieiieeeeeeeeeeeeeeeaeeeees seeeeeensessnnnnneennnnnnnennne 1
19....... SBR30N-19............... HanpaBRsitOLLUMA LUTUDT ..vueieeeiiieiiiiiii e eeeeees iieeeeeeeeeeninn e e eeeeeennes 2
20....... SBR30N-20............... HanpaBRsitoWMIA OMNOK..........coooeiiiiiiiiies e, 2
21....... SBR30N-21............... HanpaBrsitoasa MAACTUHA ......oceeevviiiieieeriies ieneeeeeeeeeiiiseeeeaaeenns 1
22....... SBR30N-22............... HanpaBrisItOLLUNN CTEPIKEHD ......cvvevviiiiieieeiiies ciiiaeeeeeeeeeeriinsaeeeaaeenes 1
23....... SBR30N-23............... P BB .. e 2
24....... SBR30N-24............... BamOK. ..o 1
25....... SBR30N-25............... B IHT e e ————— 2
26....... SBR30ON-26............... PYKOSITKA ...ttt s oaa e e 2
27....... SBR30N-27............... PerynmpyeMbIr OOMT ... 2
28....... SBR30N-28............... T = Va0 4
29....... SBR30N-29............... KIDBILLIKA .ttt e s +aasibb e e e e e e e e ee s 1
30....... SBR30N-30............... [ 7CTon =T o TP PEPRPR PP 2
31....... SBR30N-31............... HVDKHNA HAOKUMHOM BATOK ..ceeieieeeieeeieeeceeecees ceeeeeeieeeeeaeeeaeeeneaeaeeees 1
32....... SBR30N-32............... BepXHUI HAXKNUMHOM BAMOK .....cceeeiieeeieeeieeeiies ceeeeeeeieeeeaeeeneseeeeeaeeees 1
33....... SBR30N-33............... 0T [T P 1
34....... SBR30N-34............... L@ o7 U SUPOPPRRRRR 1
35....... SBR30N-35............... Bam aKCUEHTPUKA.....ccee e eees et 2
36....... SBR30N-36............... LIAMBa ..oooeeiieee e 105 i, 2
37....... SBR30N-37............... S LT T (] oF=1 == 17 ) T 1
38....... SBR30N-38............... LMOHKA ..ot s —a e 2
39....... TS-1482031.............. BOoNT C LWEeCTUMP.FTOMOBKOM .....ceeeeeeveeiiiinanen MBX12 .....ccvvveieenn. 4
39A....SBR30N-39............... LTy Loy T 17 W oo 5 P 1
40....... SBR30N-40............... BUWHT C LLECTUIP.TOMOBKOM ......ccceeeveeveeeeeeenn, M6x10 ......ccvvvvveeeeee. 2
41....... TS-150506................ BonT ¢ WecTurpaHHOM rofoBKOMN ................... M6x40 ......cccevvveeneee. 2
42....... TS-150303................ BUWHT C WecTurpaHHoON rofoBKOM .................. M6X12 .....ccvvveeraenee 1

6



UHCMpYyKUus no akcrinyamauuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

43....... SBR30ON-43............... BUHT C HAKATAHHOM TOSNTOBKOM .......ceeeieeiiieeiees ceeeeeeeeeeeeee e 2
44....... TS-1482031.............. BonT ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKOMN .................. M6x10 .....ccevveeeeeneee. 2
45....... TS-150506................ BUWHT C WecTUrpaHHOM rONIOBKOM .................. M10x40 .....cccceeeeneeee. 2
46....... SBR30N-46............... LHAMBA ..o 105 i, 2
a47....... TS-1492051 .............. BonT C WeCcTUrpaHHOM rofIOBKOM .................. M12x50 .....ccccoeeneeee. 1
48....... TS-1492051 .............. bonT C WecTUrpaHHOM roSTIOBKOMN .................. M10x20 ......ccceeeenenen. 2
49....... SBR30N-46............... LHAMBA ....cooeeieeee e 105 i, 2
50....... SBR30ON-50............... Perynupyemas ramka...........ccccceeeeeeneiinnvnnnnn. Y 1
51....... TS-1492041 .............. BonT ¢ WwecTurpaHHoM rofoBKOMN ................... M12x40 ........cccce...... 2
52....... TS-1491051 .............. BonT ¢ WecTurpaHHOM rofoBKOMN .................. M10Ox35 ....ccovvvreeeneee. 2
53....... TS-1483031.............. BonT ¢ WecTurpaHHOM rofoBKOMN ................... M8X25 ....oovviieeiien 9
54....... TS-1491031 .............. BonT C WeCcTUrpaHHOM rOSTIOBKOM .................. M10X25 .....ccccceeeneenn. 4
55....... SBR30N-46............... LHAMBA ..o 105 i, 2
56....... SBR30N-56............... BbonT ¢ WecTUrpaHHOM rofTIOBKOMN .................. MBx90 .......ovviiieenn. 2
57....... TS-1482021 .............. bonT C WecTUrpaHHOM roSTIOBKOMN .................. M6X10 .....ccvveeerenn 7
58....... TS-1482021 .............. BonT ¢ WwecTnrpaHHoM rofoBKOM ................... M6X12 ......ccvvvvveeeeee. 2
59....... TS-1482021 .............. BonT ¢ WwecTurpaHHoOM rofoBKOMN .................. M6X12 ......ccvvvvveeeeee. 7
60....... TS-1491031 .............. BonT ¢ WecTurpaHHOM rofoBKOMN .................. M1OX25 ....cccevvveeneee. 2
61....... SBR30ON-61............... LAMBA ..o 105 i, 2
62....... SBR30ON-62............... YCTaHOBOYHBIN BUHT C LLIECT.FONOBKOM ......... M5x10 .....ccovvvveeeenn. 20
63....... SBR30N-63............... A e lo] oL K11 o) (o] 5
64....... SBR30ON-64............... LLecTUrpaHHas ramka........cccoeeeeeeeeeeenvinnnnnennns M5, 20



UHCMPYKYUs rno akcrinyamauyuu cmadka JET mo0.SBR-30N, SBR-40N

Cneundomkauma getanen ans yHuBepcanbHOro MetannoobpabarbiBalowero cTaHka: peska,
rméka, npokatka SBR-40N




UHCMpYyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MepeyeHb aeTanen AnA yHMBepcanbHoOro metannoo6pabaTbiBalowlero cTaHka: peska, rmoka,
npokatka SBR-40N

HomepHOeTtanb

Ne Ne OnucaHue Pa3mep KonuyecTtBo
1. SBR40ON-1................. OCHOBAHME (JTEBOE)......ceevvverreeeireerrrerrsssssesees seevessssssnnsnnnsssnnennnnnnne 1
2 SBR40ON-2................. O o) 1 PP PUUPPPPPRPTPRN 1
T SBR40N-3................. [ o L=Td F= L LT RSP 1
4......... SBR40ONA4................. PBIMAT (JTEBBIM) ..eeiiiieeiiiiiiiie et e s oaair e e e e 1
aA ...... SBR40N-4A .............. COEBOMHEHUE ZETK....oveieieeieeeee e ee e 2
Siennns SBR40ON-5................. OCHOBAHME (MPABOE) .......cueiiiiieiiieeeeeaeiiiiiee eeeeeesaannnnere e e e e e e e aannes 1
6. SBR40ON-6................. PacnpefennTenbHBIA CTEPKEHD .......cceeeeeiees ceeeeeeeeaeiaaeeaeeeeeeeeeeeeens 1
T SBR4ON-7.....ccce....... KPBILLIKA ...eieeeiiiiie e e e e eeeeeiie s s e e e e e e et s s e e e e e eees neeeeeseensnnnnnseeaeeeennes 2
< SBR40ON-8................. KPOHLUTENH HAXUMHOM MAACTUHDB ..uvuuiieeieies ceiiieeeeeeeeesiiinnneeeeeeenns 2
9. SBR40ON-9................. 111 0)775 071 T RSP 2
10....... SBR40N-10............... HaXUMHASA NMIACTUHA ......coooiiiiiiiiiies 1
11...... SBR40ON-11............... PEXYLLAS NMITACTUHA. ... ee e ees aaaiiiinr e e e e e s 1
12-1...SBR40N-12-1............ TNBOYUHBIN LUTAMI ..o 38IMM .....oeeveii, 1
12-2 ...SBR40N-12-2............ TMBOYHBIN LUTAMI .....cceeeeeiieeiiieiieeeeeeeeeeeeee 254MM ....ooiiiii, 1
12-3 ... SBR40N-12-3............ TMBOYHBIN LUTAMI ... 178MM ..., 1
12-4 ... SBR40ON-12-4............ TUBOUHBIN LUTAMIT ..o 101,5MM ...ocevvven, 1
12-5...SBR40N-12-5............ TUBOUHBIN LLUTAMIT ..eeeeeeeee e 63,5MM ...evvvniiniinnnen, 1
12-6 ... SBR40N-12-6............ TMBOYHBIN LUTAMI ..o, SN 1LY 1
12-7 ...SBR40N-12-7............ TMBOYHBIN LUTAMI ..o, 1131V 1LY 1
12-8 ... SBR40ON-12-8............ TUOOUHBIN LUTAMI ..eevecive e 254AMM ..o, 1
13....... SBR40N-13............... HaXKUMHASA NMAACTUHA......ccoie e e 1
14....... TS-1491081 .............. BonT ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKOMN .................. M12x45 .......ccoeeee.e. 2
15....... SBR40N-15............... LLTBIPD ettt e et e e e e et e e e e e e e eeae e e e e e e e ee it aaaaaane 2
16....... SBR40N-16............... CTOMOPHBIN BIMOK ....cevvviiieeiiirieeereeerssssssssssssees ravesesssssrennnresnrenrrrnnn 1
17...... SBR40N-17............... PerynmpoBOUHBIN BOMT ..o 2
18....... SBR40N-18............... CTEPIKEHD PYUKM ...eeeeveeeeeeeeeereeeeesessssssssssssssses sessssssssssssnnnsssnnsnnnnnnne 2
19....... SBR40N-19............... HanpaBRsitOLLUMA LUTUIT .uvuieieeiiieiiiiii e eereees ieeeeeeseeeasann e e aeeeennes 2
20....... SBR40N-20............... HanpaBRAsOLLMIA BINOK........ccooeeiiieiiieeieeceeeees e 2
21....... SBR40ON-21............... HanpaBRsitoWas MAACTUHA ........ccoeeeeieeeiieeiees ceeeeeeeeeeeeee e 1
22....... SBR40N-22............... @]y o] o b= Ty Ty F=Ton 1 1 - L 1
23....... SBR40ON-23............... PEBELL .o 2
24....... SBR40ON-24............... BaIOK. ..o 1
25....... SBR40ON-25............... BUHT . 2
26....... SBR40N-26............... Yo 1 1= USRI 4
27....... SBR40N-27............... PerynmpyeMbir OOMT .....ccooeviiiiiiiies 2
28....... SBR40N-28............... YT b= L= [ R 2
29....... SBR40N-29............... 0T [T P 2
30....... SBR40N-30............... (1 [T {=T o] 2 2
31....... SBR40N-31............... HVKHUA HOKUMHOM BATOK ..coeiiiieieeieeeeeeeeeeees e 1
32....... SBR40N-32............... BepXHUI HAXKNUMHOMN BANOK .....cceeeiieeeieeiiieeiees aeeeeeeeeee e 1
33 SBR40N-33............... KPBILLKA ... 1
34....... SBR40ON-34............... OB ettt —aaea e e e e aaaaeeaaaan 1
35....... SBR40N-35............... Bam OKCLEHTPUIKA......ieeiviiiie i eeeceeiiie s e e e eeees ireseeeeeeeaannen e eeenaeene 2
36....... SBR40N-36............... BTYIKA ..o 2
37 SBR40N-37............... PbIMAr (MP@BBIN)......ccoiiiiiiiiiiiiiee e es aaeeire e e e e e s 1
38....... SBR40ON-38............... LLUMOHKA .....oeeiiiiiiee e e e e e e e eees eeeeeeeeeeeasaaae e e eaeeaeanes 2
39....... SBR39N-39............... BUWHT C LLECTUIP.TOMOBKON ......ccceeeeeeeeaaeeae M6X16 ......covvveeeenee 4
39A ....SBR30N-39A ............ KPEMEXKHBIN BOMT ...eeeiiiiiiiiiiiiie e et ees ceeeiiirere e e e e e e e e enneeeees 2



UHCMpYyKUus no akcrinyamauuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

SBR30N-40............... BonT ¢ WwecTurpaHHOM rofnoBKOMN .................. M6X16 ......covvvvveenee. 2
SBR30ON-41............... YCTAHOBOUHBIN BUHT ... ee e e e aeeaaes aaeeaaaaaaaaaaaeaaaaaaaeaaaeens 2
SBR30N-42............... [Ty o] = PRSP 1
SBR30N-43............... BonT C WeCcTUrpaHHOM rofIOBKOM .................. M12x25 ....cccceeeenenee. 2
SBR30N-44............... BonT C WeCcTUrpaHHOM rofIOBKOM .................. M12X16 ....ccccceennnnne. 2
SBR30ON-45............... BUWHT C WecTurpaHHOM rofTIOBKOMN .................. M12X70 ... 2
SBR30N-46............... LHAMBA ....cooeeieeee e 125 i, 2
SBR30ON-47............... BonT ¢ WwecTnrpaHHoOM rofoBKOMN ................... M16x100................. 1
SBR30ON-48............... BonT ¢ WecTurpaHHoM rofoBKOM ................... M16x30 ........cceeee..... 2
SBR30N-49............... LAMBA ..o 165 i, 2
SBR30ON-50............... PerynupyemMas ramka...........ccccceeeeeeninnnnnnnnn. M16 ... 1
SBR30N-51............... BUWHT C WWecTUrpaHHOM rONOBKOM .................. M12x30 ....ccccceeenenee. 2
SBR30N-52............... BUWHT C WWeCcTUrpaHHOM rONIOBKOM .................. M16X55 .....cccceeeneeee. 2
SBR30N-53............... BUWHT C WecTUrpaHHOM rofTIOBKOMN .................. M6X25 .......vvveene, 13
SBR30ON-54............... BUWHT C WecTUrpaHHOM rofTIOBKOM .................. M16X35....cccceevveennn. 4
SBR30ON-55............... LHamBa .........ccoeeveeiiieie 125 i, 2
SBR30N-56............... BWHT C WWecTurpaHHoOn rofnoBKoM .................. M12X75 ....ccvvevveeeee. 2
SBR30N-57............... BUWHT C WecTurpaHHoON rofoBKoM .................. M6X16 ......cevvveveeneee. 6
SBR30N-58............... BUWHT C WecTurpaHHoON rofoBKOM .................. M6X16 ......cevvvvveeneee. 2
SBR30N-59............... BUWHT C WWecTUrpaHHOM rONIOBKOM .................. MBX16 .......ovvunennnnn. 6
SBR30N-60............... BUWHT C WWecTUrpaHHOM rONOBKOM .................. M16X35 ....ccccceveennnne. 2
SBR30N-61............... LUAMBA ..o 165 i, 2
SBR30N-62............... BUWHT C WecTUrpaHHOM rofIOBKOMN .................. M5X12 .....covvvennnn, 14
SBR30N-63............... AV e To] o= Ec 11 I o) o] 7
SBR30ON-64............... LecTurpaHHas ramka............cccceeeeeeeeeneennennnn. M5, 14

10



